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Ferðamátar barna í skólann í gegnum árin

Virkur ferðamáti Einkabíll Almenningssamgöngur



6

transparent.png



7

transparent.png

2%



8

70%
68%

72%72%73%
70%

72%

76%

72%72%

68%

74%
72%

70%
73%72%71%

74%73%

78%

82%

22%
24%

21%
19%20%

22%
19%18%

20%
18%18%19%18%17%17%16%15%16%17%

14%
11%

8%8%
6%

8%
5%

7%7%6%7%8%

12%

6%

10%
13%

8%
10%12%10%9%

6%6%

Oct-24Oct-23Nov-22Nov-21Oct-20May-20Oct-19May-19Oct-18May-18Oct-17Oct-16May-16Nov-15Dec-14Nov-13Nov-12Dec-11Nov-10Nov-09Dec-08

Ferðamátar 18 ára og eldri til vinnu/skóla í gegnum árin

Einkabíl Virkur ferðamáti Almenningssamgöngur
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Hvernig værir þú helst til í að ferðast í vinnuna? Fyrsta val
Greint eftir algengast ferðamáta
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Takk fyrir!
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